

Педагог-наставник, какой он?

Елена Высоцкая более 27 лет работает учителем русского языка и литературы в Колосовской средней школе. Любовь к профессии ей передалась от мамы Людмилы Комсюковой, которая 40 лет проработала учителем гео-графии в той же школе.

Мастерство педагога, как правило, выражается в умении так организовать учебный процесс, чтобы при всех, даже самых неблагоприятных условиях добиваться нужного уровня качества знаний обучающихся. На протяжении всей своей педагогической деятельности Елена Анатольевна находит и развивает талантливых ребят, являясь им педагогом-наставником. А они показывают хорошие результаты в обучении, становятся участниками различных творческих конкурсов таких как «Белая береза», «Моя Родина - Россия», «Таланты земли Омской», «Поэзии живительное слово». В муниципальном конкурсе «Родина моя - Россия» в различных номинациях обучающиеся Елены Анатольевны заняли, например, пять призовых мест. Кроме того, ученики Высоцкой постоянные участники и победители предметных олимпиад.

На протяжении всей своей трудовой деятельности педагог принимает активное участие в методической, инновационной работе школы, ежегодно проходит обучение в институте развития образования Омской области и на различных образовательных порталах. Она активно использует приемы развития смысл-

лового чтения, техники формирующего оценивания, технологии проблемного обучения, метод проектов, придумывает и реализует интересные уроки, работает по технологии Lesson Study, активно использует техно-логию наставничества.

В стремительно меняющемся мире педагог должен постоянно демонстрировать своим ученикам умение учиться. Вот почему Елена Высоцкая учится вместе со своими детьми, в то же время курируя их обучение в круглогодичной очно-заочной школе для одаренных детей и педагогов, работающих с одаренными детьми (ШКОД). Непосредственное участие принимает она и в проекте «Школьные навыки» в качестве тьютора школьного и зонального этапов.

Для учителя не так важны знания, которыми он обладает, как способность легко и грамотно передать их другим. Елена Анатольевна делает это умело и с большим удовольствием. Она была наставником многим педагогам школы. Например, Ксении Селюн помогала в совершенстве освоить профессию и стать хорошим учителем. Вместе они участвовали в региональном конкурсе «Наставник + молодой педагог = команда», вышли в финал. Кстати, Ксения Селюн бывшая выпускница Елены Анатольевны.

Талантливый педагог не раз побеждала на профессиональных конкурсах таких как: «Учитель года», «Самый классный классный», «На лучший урок или мероприятие по избирательному праву». Имеет много Почетных грамот и Благо-

дарственных писем, удостоена высокого звания «Ветеран труда», занесена на доску Почета Института развития образования Омской области.

В течение 14 лет она являлась бессменным редактором школьной газеты «Звонок». За это время газета дважды становилась победителем и дважды призером областного конкурса школьных изданий «Лучшая школьная газета», а однажды победила во Всероссийском конкурсе школьных газет.

Не в тягость Елене Высоцкой и общественная деятельность. Она - человек активный, хороший организатор, умеет заинтересовать людей, поддержать в коллективе хорошее настроение. С 2001 по 2004 годы была председателем первичной профсоюзной организации, сегодня принимает активное участие во всех профсоюзных делах. Ежегодно участвует в творческом профсоюзном конкурсе «Литературный Ковчег». Не раз занимала призовые места. Среди ее увлечений главными являются поэтическое творчество и цветоводство. Как цветовод, она три раза становилась победителем муниципального конкурса «Лучшая усадьба».

Екатерина ЛАВРИНОВИЧ, председатель первичной профсоюзной организации Колосовской средней школы.



Елена Высоцкая и Ксения Селюн.